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Du soutien au quotidien



Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate


Une expérience unique, un défi solidaire… sur le chemin de Compostelle
Faites partie de la 7e édition de Compostelle en tandem 
au profit de la Fondation québécoise du cancer

Joliette, le 24 mars 2016 – Intéressé par un voyage d’entraide et de dépassement de soi? La Fondation québécoise du cancer vous invite à vivre la 7e édition de Compostelle en tandem. Du 10 au 23 septembre 2016, vous pourriez être parmi la quarantaine de Québécois qui marcheront de 100 à 200 kilomètres sur le mythique chemin de Compostelle pour célébrer leur victoire contre la maladie ou en hommage à un proche qui, au Québec, a dû faire face au cancer. Tous les détails sur ce voyage unique seront présentés le lundi 11 avril, à 19 h, au Centre récréatif Marcel-Bonin (aréna de Joliette) située au 265, rue Lajoie sud à Joliette. 

Séance d’information

Quand : 11 avril 2016 – 19 h à 20 h 30
Contenu : 

· Compostelle en tandem en bref

· Détails du voyage : le parcours, l’hébergement, l’entraînement, etc.

· Coût du voyage et dons à amasser

· Comment s’inscrire
Lieu : Centre récréatif Marcel-Bonin (aréna de Joliette) –  265, rue Lajoie sud, Joliette
Réservez votre place pour cette séance d’information en communiquant avec M. Pierre Trudeau au 450-759-6691. Visitez www.compostelleentandem.com.
Compostelle en tandem : pour accompagner les personnes qui font face au cancer
Avec ce voyage caritatif, la Fondation québécoise du cancer souhaite récolter 115 000 $ en 2016 afin de soutenir au quotidien les Québécois atteints de cancer et leurs proches. Les fonds amassés permettront de leur offrir des milieux de vie et des services qui favorisent leur bien-être, tel que l’hébergement, l’information et l’accompagnement, notamment par l’art-thérapie, la massothérapie et la kinésiologie (activité physique adaptée).
À propos de la Fondation québécoise du cancer

Depuis 35 ans, la Fondation québécoise du cancer est le principal organisme à s’occuper spécifiquement des personnes qui font face au cancer, une maladie qui touche près d’une personne sur deux au Québec et qui comporte de nombreux impacts au quotidien. Présente à Montréal, à Québec, en Estrie, en Outaouais et en Mauricie, elle offre aux personnes atteintes de cancer et à leurs proches des milieux de vie et des services de soutien qui comblent des besoins concrets et facilitent l’accès aux traitements médicaux. De plus, par ses services Info-cancer, la Fondation offre gratuitement écoute, réponses et réconfort, partout au Québec. Info-cancer : 1 800 363-0063 | www.cancerquebec.com.
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Renseignements : 
Pierre Trudeau, coordonnateur au développement – région Lanaudière
Fondation québécoise du cancer 

Tél. : 450-759-6691 / Courriel : ptrudeau@fqc.qc.ca
