
                                            Les Cogitants & Infolettre

En ce temps d'Avent... pour qu'il y ait un APRÈS !                                                              K-do à faire à nos enfants et petits enfants...

              Répondez à la présente Invitation @ nous rejoindre…
- on veut du monde de tous les comités particulièrement du sociopo/ de l’environnement/ des femmes/ forum des hommes  [nous sommes déjà 10…!]
[bookmark: _GoBack]
PotPourri  [« Medley »]  tiré du site face de bouc 
«Les cogitants  du Comité [à naître] de la Simplicité Volontaire* de l’Areq-10A
 
Y.B. «BIENVENUE aux défricheurs ... Simplicité Volontaire arequienne
- Que diriez-vous, vous les RITraité-e-s de l’éducation, par congruence, par solidarité et pour profiter du réveil ou de l’effet d’entrainement que provoque la signature du fameux PACTE environnemental des derniers jours…
M.B. «si le réchauffement climatique nous laisse froids, faire un pas de plus dans notre prise de conscience du problème. Les experts de plusieurs horizons ne cessent de sonner l'alerte. »
   
Y.B. «belle illustration des paradoxes de la modernité ... de l'exploitation éhontée des trop nombreux «esclaves» [lire «humains» exploités] qui sont au service des familles CONsommatrices des faux-besoins créés par l'imaginaire productiviste-capitali$te !!
M.B. «Entre temps on se donne à réfléchir. L'Avent est un bon temps pour revenir à l'essentiel de ce qui est humain, si tant est qu'on s'est laissé emporter par le matériel et l'égo. Pensons à ceux et celles que le temps des fêtes laisse seuls et démunis. »

L.L. «Oui, on réfléchit et on agit en posant de petits gestes qui feront, je le souhaite, une différence.»

J.B.  « Achat local, covoiturage, touts petits gestes pour élimination de la surconsommation, signature de pétitions pour diminuer l'exploitation de toute vie sur terre, etc., voilà ce que nous pouvons faire dans chacune de nos vies personnelles.»

M.F.  «Chaque jour, pendant une semaine, des personnalités, expertes de leur domaine et engagées au quotidien, répondront en direct aux questions des internautes :  - Peut-on se passer de la voiture ?  - Peut-on continuer à manger autant de viande ? - Peut-on se chauffer autrement ? - Peut-on consommer moins ? Et, finalement,  - peut-on peser collectivement ?» Le Monde 

Y.B. «Tout est en interaction : notre façon de vivre  notre consommation  [et de dépenser]; notre relation avec le TEMPS [& savoir rester de son temps itou] ; notre spiritualité, inclue itou !  merci dame Monik

Y.B. «on pourrait itou se faire les propagandistes, à l'intention de nos enfants et petits-enfants, des diverses expériences qui se vivent icitte au Qc .... qu'en pensez-vous...? et mArci, dame Monique de nous mettre sur cette piste !»

M.B. « Bravo et Re-bravo Monique! Ces témoignages montrent que les COGITANTS simplicitaires font bien de partager leurs témoignages basés sur l'expérience. Et nous, gens du commun, nous pouvons peser dans la balance des discussions, des études et des décisions de nos gouvernements et des délégués à la COP24. Le seul fait de savoir que les chefs de l'Arabie saoudite, des États-Unis et de la Russie sont contre les actions en faveur de l'environnement, me motive à participer à la réflexion et aux petits changements individuels. Bravo encore! »
*par ailleurs, dénommée….

M.B. « Je crois qu'il ne faut jamais se comparer aux autres et surtout ne pas ressentir de culpabilité. Une fois sensibilisée, l'on fait de son mieux selon nos valeurs, nos principes. C'est un défi avec soi-même et non avec les autres.

Comme vous pouvez le voir [ou le deviner] on s’échange des sites, des citations, des documents, des trucs pour DEVENIR MEILLEURS afin d’aider Mère Nature à reprendre le dessus… 

Embarquez on ira pas vite, en respectant le rythme de chacun et tout ça dans le plaisir
des échanges commentés et enrichis par l’un et par l’autre….
· l’équipe des cogitants ….

