Film « Demain » partie 2 : Les énergies

23 nov. 2016 

Retour sur la 1ère partie : l’agriculture.

Moyens de changer notre consommation :

-produits locaux

-lire les étiquettes

-suivre les politiques municipales sur l’eau

-encourager les paniers biologiques.

Cette 2e partie du film : « Les énergies » souligne que la révolution industrielle des 19e et 20e siècles, en augmentant la température, a complètement perturbé le cycle de l’eau : typhons, ouragans, inondations…

Nous sommes près de la 6e extinction de la vie sur terre! Comment changer l’avenir???

Copenhague au Danemark, avec ses éoliennes, envisage d’être complètement autonome en énergies renouvelables en 2025. En plus, les investissements rapportent de 6 à 7% et créent des emplois.
L’Islande, en 40 ans, est devenue autonome par la géothermie totale. Plusieurs pays d’Afrique produisent assez de gigawatts pour satisfaire leur consommation  en eau chaude.
L’énergie solaire, de pair avec l’agriculture, crée un double emploi des installations. Jardiner sur les toitures. Le soleil est gratuit! Coopératives démocratiques.
La Réunion, en France, par la géothermie, aussi évite de plus en plus le pétrole. 

Leur objectif : consommer 65% moins. Éliminer les écrans dans le métro, par exemple. Chaque écran gobe autant d’énergie qu’il en faut pour subvenir aux besoins de deux familles. Alors, pourquoi multiplier à l’infini ces écrans?
Avec le vélo, la marche et les transports en commun, on utilise 65% moins les autos.

Plus on construit de routes, plus il y a d’autos. Plus on agrandit les stationnements aussi : urbanisme malsain. Il faut interconnecter les services dans un rayon de 80km.
San Francisco, aux USA, recycle tout à 80%. L’objectif, zéro déchet! La loi oblige de recycler. Les compagnies paient chaque mois pour la récupération. Le compost retourne à la terre ses nutriments.
La croissance économique indéfinie est le grand problème. L’animal n’engrange pas. L’humain accumule pour faire de l’argent en créant des besoins.
Discussion

Le défi : contrer l’utilisation de l’auto. À seize ans, l’auto est incontournable. « Car culture ».

Avec les grandes distances, pas facile le transport en commun, voire impossible. Cependant, en Abitibi, 2 jeunes sur 3 ont une auto électrique!

Projets novateurs encourageants : Avec la carte « OPUS » 10,00$ aller-retour Joliette-Montréal. « Communauto » : pas besoin d’auto.
« Covoiturage Lanaudière, moi j’embarque » voit le jour avec le conseil régional de l’environnement.

Odette Sarrazin, coordonnatrice Région Nord pour le Regroupement vigilance hydrocarbures Québec (RVHQ). Mouvement citoyen visant à protéger l’eau, le territoire et la qualité de vie de nos communautés face aux projets des industries gazières et pétrolières. odettesarrazin@hotmail.com  ou 450-835-9201.
Documentation PL106 : www.rvhq.ca. - 960 puits abandonnés : www.cmavi.org 

Mme Sarrazin exige une législation plus sévère. Elle dénonce le projet-charme que met de l’avant les promoteurs du pipeline Trans-Canada.
Elle dénonce les 30 puits forés à St-Sulpice et les 960 puits abandonnés. Un huard collé sur les dollars en protestation.
Prévoir la projection du film « Demain » à la MRC. Seul moyen de rencontrer tous les maires. Seule notre présence, au moins, est un signe de protestation et dénote notre désir de faire changer les politiques. Rester positif avec les élus. Être bien reçu!

(Expérience d’Hélène Riberdy)

Jacqueline Breault participe aux réunions municipales à Rawdon depuis onze ans. Elle s’interroge sur la consommation, les subventions et le « politicaly » correct. Elle pose des questions sur le projet de piste cyclable du Chemin Forest inter- municipalités. Pas vraiment de suivi. Pourquoi? Budgets transférés… 

Elle propose de faire marcher les jeunes sur une certaine distance pour aller à l’école, par exemple.

Important : comité de citoyens.

La mairesse de Repentigny, aussi préfète de la MRC, a bonne écoute pour des projets comme l’hébergement des aînés, le transport, la sécurité et fournir des salles de réunion gratuitement.
Saint-Paul a plusieurs projets d’embellissement et de compostage. Joliette aussi, même s’il n’y a pas de nom officiel encore.
Comment renverser le mouvement face au pétrole???
1. Influence auprès des jeunes (petits-enfants, prématernelle, Pierre Lafrance)
2. Voitures électriques. Exiger des bornes de chargement publiques. Sans implication commerciale. Comme à la municipalité de Rawdon de concert avec le concessionnaire Bourgeois. Ou à St-Gabriel, chez Tim Horton.
3. Ne pas perdre espoir. L’humain a tendance à réagir vraiment quand il frappe un mur. Pas avant!!!
4. La plus grande pollution, c’est la politique. Mais c’est aussi la seule façon légale d’intervenir. Alors…

Jean-Pierre Robert, membre du comité du film « Demain »
